Задание 12  В чем со​сто​ит сходство ске​ле​та человека и ске​ле​тов млекопитающих животных?
 

1) по​зво​ноч​ник имеет пять отделов

2) стопа имеет свод

3) моз​го​вой отдел че​ре​па больше лицевого

4) име​ют​ся парные су​став​ные конечности

5) в шей​ном отделе семь позвонков

6) форма по​зво​ноч​ни​ка S–образная

Задание 12  К искривлению позвоночника или развитию плоскостопия может привести
 

1) активный образ жизни

2) слабое развитие мышц

3) постоянное ношение тяжестей в одной руке

4) ношение обуви без каблука в детстве

5) стрессовая ситуация

6) нарушение режима питания

Задание 10  Какие из перечисленных химических соединений придают костям твёрдость?
 

1) соли кальция

2) белки

3) жиры

4) углеводы

Задание 10  Какие вещества придают костям эластичность?
 

1) соли кальция

2) углеводы

3) жиры

4) белки
Задание 12  Поперечно-полосатая мышечная ткань, в отличие от гладкой,
 

1) состоит из многоядерных волокон

2) состоит из вытянутых клеток с овальным ядром

3) обладает большей скоростью и энергией сокращения

4) составляет основу скелетной мускулатуры

5) располагается в стенках внутренних органов

6) сокращается медленно, ритмично, непроизвольно

Задание 12  Какие кости в скелете человека соединяются подвижно?
 

1) височная и теменная

2) позвонки грудного отдела

3) нижняя челюсть с черепом

4) бедренная и тазовая

5) лобная и теменная

6) бедра и голени

Задание 12  При динамической работе мышц человека, в отличие от статической,
 

1) быстрее наступает утомление

2) движения в суставах не происходит

3) работоспособность более продолжительна

4) уменьшается частота сердечных сокращений

5) утомление наступает медленно

6) сокращение мышц чередуется с расслаблением
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Задание 12 
Выберите три верно обозначенные подписи к рисунку «Череп человека». Запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.

 

1) лобная кость

2) затылочная кость

3) височная кость

4) теменная кость

5) нижнечелюстная кость

6) скуловая кость

Задание 12  Выберите три верных ответа из шести и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны. Укажите кости в скелете человека, которые работают как рычаги.
 
1) лопатка

2) лучевая

3) большая берцовая

4) затылочная

5) нижнечелюстная

6) седалищная

Задание 13 Установите со​от​вет​ствие между типом со​еди​не​ния ко​стей и ме​стом в  ске​ле​те человека, где такое со​еди​не​ние существует.
 

	МЕСТО СО​ЕДИ​НЕ​НИЯ КО​СТЕЙ
	 
	ТИП СОЕДИНЕНИЯ

	А) крест​цо​вые позвонки

Б) плечо и предплечье

В) груд​ные позвонки

Г) кости моз​го​вой части черепа

Д) го​лень и стопа

Е) копчик
	 
	1) неподвижное

2) полуподвижное

3) подвижное


 

Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	E

	 
	 
	 
	 
	 
	 


Задание 13  Установите соответствие между костью и отделом черепа, к которому она принадлежит: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
 

	КОСТЬ
	ОТДЕЛ ЧЕРЕПА

	А) височная

Б) скуловая

В) теменная

Г) лобная

Д) носовая
	1) лицевой

2) мозговой


 

 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

	A
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 


Задание 14  Установите, в какой последовательности располагаются отделы в позвоночнике человека и млекопитающего, начиная с шейного.
 

1) поясничный

2) грудной

3) хвостовой

4) крестцовый

5) шейный

Задание 14  Расположите в правильном порядке кости нижней конечности, начиная от тазового пояса. В ответе запишите соответствующую последовательность цифр.
 

1) плюсна

2) бедренная кость

3) предплюсна

4) малоберцовая кость

5) фаланги пальцев

\
Задание 14  Расположите в правильном порядке кости верхней конечности, начиная от плечевого пояса. В ответе запишите соответствующую последовательность цифр.
 

1) кости пясти

2) плечевая кость

3) фаланги пальцев

4) лучевая кость

5) кости запястья

Задание 22  В чём заключается последовательность доврачебной помощи человеку при открытом переломе костей предплечья?
Задание 22
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Назовите кости, обо​зна​чен​ные на ри​сун​ке бук​ва​ми А и Б. Укажите, к ка​ко​му от​де​лу ске​ле​та их относят. Ка​ко​во зна​че​ние этого от​де​ла скелета?

Задание 10 
Какая кость в скелете человека является самой крупной?

 

1) большая берцовая

2) лучевая

3) бедренная

4) локтевая
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Задание 23 
На​зо​ви​те кости, обо​зна​чен​ные на ри​сун​ке буквами А и Б. Укажите, к каким от​де​лам скелета их относят.

Задание 23 
К ка​ко​му типу ткани от​но​сит​ся изображённый на ри​сун​ке объект? Какие ор​га​ны че​ло​ве​че​ско​го ор​га​низ​ма об​ра​зо​ва​ны этой тканью? Ка​ки​ми свой​ства​ми об​ла​да​ют клетки, об​ра​зу​ю​щие эту ткань?
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Задание 23 
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Какой вид трав​мы по​ка​зан на рисунке? Какие кости повреждены? Какие меры пер​вой по​мо​щи сле​ду​ет при​нять в первую очередь?

Задание 10  К механической функции скелета человека относят
 

1) кроветворение

2) обмен минеральных солей

3) смягчение ударов при ходьбе

4) участие в иммунитете

Задание 10  Функцию пи​та​ния и роста кости в тол​щи​ну выполняет
 

1) жёлтый кост​ный мозг

2) красный кост​ный мозг

3) надкостница

4) губчатое вещество
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Задание 10 
На рисунке изображены бицепс (1) и трицепс (2). Что произойдёт с этими мышцами, если согнуть руку в локте?

 

1) Бицепс сократится, а трицепс расслабится.

2) Бицепс сократится, а трицепс не изменится.

3) Трицепс сократится, а бицепс расслабится.

4) Трицепс сократится, а бицепс не изменится.
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Задание 10 
Какой цифрой на рисунке обозначены мимические мышцы?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
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Задание 10 
Какой цифрой на рисунке обозначена подвижная кость черепа человека?

 

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
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Задание 10 
Какой цифрой на рисунке обозначены мышцы, сгибающие и вращающие туловище вокруг продольной оси?

 

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
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Задание 10 
Какой цифрой на рисунке обозначен трицепс?

 

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
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Задание 10 
Какой сустав обозначен на рентгеновском снимке цифрой 1?

 

1) тазобедренный

2) голеностопный

3) локтевой

4) лучезапястный

Задание 10 Какие кости человека срастаются в процессе его жизни?
1) свободных нижних конечностей

2) грудной клетки

3) свободных верхних конечностей

4) таза

Задание 10  Какую кость не относят к скелету нижней конечности?
1) локтевая кость

2) пяточная кость

3) большая берцовая кость

4) малая берцовая кость

Задание 10  Что из перечисленного не входит в состав скелета свободной верхней конечности?
1) локтевая кость

2) плечевая кость

3) большая берцовая кость

4) лучевая кость
Задание 10  Что не входит в скелет мозгового отдела черепа?
1) нижнечелюстная кость

2) затылочная кость

3) височная кость

4) теменная кость

Задание 10  Какой отдел позвоночника образует соединение с костями таза?
1) крестцовый

2) грудной

3) шейный

4) поясничный
Задание 10  Какой отдел позвоночника у человека образован наименьшим числом позвонков?
 

1) поясничный

2) копчиковый

3) грудной

4) шейный
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Задание 10 
Какой цифрой обозначена скуловая кость черепа человека?
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Задание 10 
На ри​сун​ках пред​став​ле​ны рент​ге​но​грам​мы су​ста​вов человека. Какой циф​рой от​ме​че​на рент​ге​но​грам​ма лу​че​за​пяст​но​го сустава?
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Задание 10  Какой циф​рой на рент​ге​но​грам​ме от​ме​чен го​ле​но​стоп​ный сустав?
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Задание 10 Какой циф​рой на рент​ге​но​грам​ме от​ме​чен лок​те​вой сустав?
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Задание 10 
Какой циф​рой на рент​ге​но​грам​ме от​ме​чен ко​лен​ный сустав?

 

Задание 10  Какая из пе​ре​чис​лен​ных ко​стей от​но​сит​ся к ли​це​вой части че​ре​па человека?
 

1) височная

2) теменная

3) скуловая

4) затылочная

Задание 10  Какая из пе​ре​чис​лен​ных ко​стей от​но​сит​ся к моз​го​вой части че​ре​па человека?
 

1) верхнечелюстная

2) скуловая

3) височная

4) носовая

Задание 10 №  Какие кости у че​ло​ве​ка со​еди​ня​ют​ся полуподвижно?
 

1) по​звон​ки позвоночника

2) бед​рен​ная и берцовая

3) за​ты​лоч​ная и теменная

4) пле​че​вая и лопатка
Задание 10  Соединение ча​стей ске​ле​та обеспечивают
 

1) сухожилия

2) связки

3) мы​шеч​ные волокна

4) хрящи
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Задание 10 
Какой циф​рой на ри​сун​ке обо​зна​чен крестец?
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Задание 10 
В со​став ка​ко​го от​де​ла ске​ле​та вхо​дит изображённое кост​ное образование?

 

1) ос​но​ва​ния че​ре​па

2) по​зво​ноч​но​го стол​ба

3) груд​ной клетки

4) пояса сво​бод​ных ниж​них конечностей

Задания Д 14  Цифрой 4 обозначена на рисунке суставная
 

 

1) впадина

2) сумка

3) головка

4) прослойка хряща

Задания Д 14  Разгибание ноги в ко​лен​ном суставе осуществляет
 

1) двух​гла​вая мышца

2) трёхглавая мышца

3) четырёхглавая мышца

4) тра​пе​ци​е​вид​ная мышца

